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ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНІХ АГРОНОМІВ В 

КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ АПК УКРАЇНИ 

Чайка Т.О., доцент кафедри землеробства і 

 агрохімії ім. В. І. Сазанова, к.е.н. 

Системи освіти різних країн за останні десять років зазнали найбільших 

реформ. Причини, що зажадали реформування освіти, пов’язані з розвитком 

технологій, які змінили образ світу, та глобалізація світової економіки. 

В одній з доповідей, представлених Римському клубу вчених із знаковою 

назвою «Немає меж навчанню» вперше було спеціально виділено, що на 

противагу традиційному «підтримуючому, відтворюючому навчанню», що 

забезпечує спадкоємність соціокультурного досвіду, виникає «інноваційне 

навчання», яке стимулює великі зміни в існуючій культурі, соціальному 

середовищі. Воно крім оволодіння певною базою знань, завжди означає 

активний відгук на виникаючі як перед окремою людиною, так і перед 

суспільством, проблемні ситуації [1]. 

Таким чином, сьогодні освіта має краще задовольняти потреби людей 

співпрацювати та реалізувати себе в житті. Зважаючи на це в основу реформ 

покладено компетентнісний підхід, який полягає в організації взаємодії 

викладача та студента при підготовці сучасних кваліфікованих фахівців. При 

цьому, основними напрямами даного підходу вважаються [2]: 

- впровадження та забезпечення освітніх технологій, форм, моделей, 

методів організації сучасного освітнього процесу; 

- широке використання в навчальному процесі інтерактивних форм 

проведення занять і позааудиторної роботою для формування та розвитку 

професійних навичок учнів; 

- виховання у студентів досвіду самостійного рішення пізнавальних, 

комунікативних, організаційних, моральних та інших проблем. 

Отже, компетентнісний підхід повинен вирішити найважливішу проблему 

– забезпечення підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у 

галузі сільськогосподарського виробництва, готових вирішувати завдання не 

тільки технічної або технологічної спрямованості, але і соціалізувати себе в 

суспільстві як різнобічно розвинена особистість. 

Сучасне реформування та розвиток АПК України пред'являє все більш 

високі вимоги до питання про кадрову політиці. Особлива роль відводиться 

системі освіти і її своєчасної модернізації в рамках реалізації компетентнісного 

підходу. Перед вітчизняною освітою стоїть важливе державне завдання – 

посилення професійної підготовки фахівців АПК в умовах конкурентоздатності 

та мобільності сучасного суспільства, а також формування у такого фахівця 

інтегральних компетентнісних якостей: 

- здатність аналізувати і актуалізувати знання, досвід, уміння в 

конкретній професійній ситуації; 

- володіння сучасними методами та засобами професійної діяльності; 

- володіння загальнокультурними, соціальними та особистісними 

якостями під час розвитку і вихованню гармонійного суб'єкта політичного й 

соціального життя. 
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Результатом такої діяльності повинна стати сформована модель фахівця 

агронома, що складається з двох взаємодіючих частин: моделі професіонала та 

моделі особистості фахівця. Фактично, необхідно розглядати кваліфікованого 

фахівця як оптимальне співвідношення особистих, професійних, громадських 

якостей випускника. 

Сучасний фахівець аграрної освіти повинен володіти 

загальнокультурними та загально-професійними компетенціями, в даних 

рамках вирішувати завдання виробничо-технологічної, організаційно-

управлінської, науково-дослідницької діяльності, розвиваючи принципи 

самоорганізації, самовдосконалення, самоконтролю, необхідні для якісної 

соціально-професійної діяльності. 

На сьогодні найбільш затребуваними спеціалістами є професіонали, які 

адекватно реагують на нові соціальні очікування, мобільний, здатний до 

творчого зростання та професійного самовдосконалення, до постійного 

оновлення своїх особистих ресурсів. Однак аналіз післявузівської адаптації 

випускників показує, що нерідко вони відчувають труднощі в адаптації до 

соціальних умов в процесі соціалізації, перебуваючи в стані невпевненості у 

власних силах при вступі в самостійне життя. 
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РОЛЬ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ РОБОТИ В СИСТЕМІ ВИВЧЕННЯ 

ФІЗИЧНОЇ І КОЛОЇДНОЇ ХІМІЇ ТА ЇЇ ПРОФЕСІЙНЕ СПРЯМУВАННЯ 

Короткова І. В., доцент кафедри загальної 

 та біологічної хімії, к.х.н., доцент 

Входження України в європейський освітній простір вимагає 

пристосування її навчального процесу до сучасних освітніх, наукових, 

інформаційних і суспільних реалій світу, що динамічно розвивається. Особливе 

місце серед навчальних дисциплін, які носять у своєму змісті інтегрований 

характер, займає «Фізична і колоїдна хімія». Інтеграція фізичних методів у 

хімічну науку та набуття нового експериментального й теоретичного, 

природничого й точного «колориту» сприяє інтелектуальному розвитку 

студентів, вдосконаленню прийомів логічного мислення та формуванню 

загальнонаукового світогляду, що є вкрай важливим при підготовці 

майбутнього спеціаліста в галузі агротехнологій та екології. 

Фізична і колоїдна хімія – експериментально-теоретична наука, тому при 

вивченні її основ важливу роль відіграє хімічний експеримент, що є 

багатокомпонентною, багатофункціональною педагогічною системою, яка 
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